

特稿

 EGAO

气象文旅部门携手打造“亮丽内蒙古”旅游品牌

本报讯 (记者 张鑫) 4月12日, 内蒙古自治区气象局与内蒙古自治区文化和旅游厅签署合作协议, 推进部门间信息共享和技术合作, 提升旅游气象服务能力, 同时, 双方联合发布旅游景区天气预报预警服务信息, 为打造“亮丽内蒙古”旅游品牌, 推动全区旅游业加快发展提供优质服务保障。

据了解, 根据协议, 双方按照优势互补、注重实效、稳步推进、共同发展的原则开展合作, 建立持续高效的联合观测、信息共享和发布平台, 合作研发和沟通交流机制, 加快旅游天气网、旅游气象服务示范区和重点旅

游气象监测点的建设, 提高旅游气象服务保障能力, 助力自治区全域旅游和四季旅游发展。

协议指出, 双方将从九方面开展合作。联合加强旅游景区PM2.5、负氧离子及气象观测系统建设, 在重点景区建立旅游气象观测站, 共享气象观测资料; 联合做好旅游天气预报、预警服务; 建立旅游气象服务联动机制和信息通报制度, 加强旅游专题天气会商, 提高重点旅游城市、旅游景区和交通干线的天气预报、灾害预警能力, 加强景区气象灾害预警、防范、救援能力; 联合加强旅游景区气象灾

害防御工作; 开展重点旅游景区气象灾害风险评估, 制定重点景区气象灾害风险目录, 加强气象及次生灾害的预防和相关专业人员的培训、教育; 联合推进旅游气象大数据建设, 构建智慧旅游气象服务体系。建设智慧旅游气象综合数据服务平台, 提供旅游气象服务信息和旅游资源开发、灾害防御辅助决策产品; 联合加强和规范旅游气象信息的发布。共同制定标准, 充分利用多种渠道发布各类旅游气象预报预警和其他旅游信息。规范旅游景区、宾馆、景区发布的气象预报、预警信息; 联合开展技术合

作, 提高旅游气象预报服务质量。联合开展旅游景区特殊气象景观和旅游气象指数等预报方法研究, 开发旅游气象服务产品。共同组织开展旅游气候资源的普查、规划, 联合开展旅游景观点和防灾减灾宣传。建立联合宣传工作机制, 共同制作旅游宣传和防灾减灾专题片, 联合开展旅游景观点、防灾减灾和科普宣传; 联合建立旅游气象服务示范区。建立旅游气象服务示范区试点, 以点带面, 辐射全区, 促进合作; 联合在内蒙古卫视频道开办旅游天气预报栏目。重点宣传自治区品牌旅游景区、旅游景区天气预报和天气预警。

内蒙古发行政府新增专项债券89亿元

本报讯 近日, 经自治区人民政府授权, 自治区财政厅在上海证券交易所以公开招标方式, 成功发行了2019年第四批内蒙古自治区政府新增专项债券89亿元。

其中, 发行棚改债券50亿元, 发行期限为三年、五年、七年、十年、十五年期, 发行额度分别为3.9亿元、6.6亿元、9.1亿元、25.3亿元、5.1亿元, 发行利率分别为3.09%、3.34%、3.65%、3.61%、3.88%; 发行土地储备债券14亿元, 发行期限为五年、十年期, 发行额度分别为12.9亿元、1.1亿元, 发行利率分别为3.34%、3.71%; 发行收费公路债券25亿元, 发行期限为10年期, 发行利率3.71%。

杨帆

内蒙古移动开通全区全部12个盟市5G基站

本报讯 随着2018年12月15日内蒙古首个5G试验站在呼和浩特开通, 短短3个月的时间, 内蒙古移动快速实施、全面部署, 现已率先在全区各盟市全部开通5G试验基站, 这标志着内蒙古自治区正式进入5G发展快车道。5G之花绽放草原各地, 为全区人民带来科技之美。

当前, 5G正处于技术发展和产业化培育的关键时期, 在“数字内蒙古”的大背景下, 为响应国家、自治区政府关于5G产业发展的号召, 内蒙古移动携手华为, 采用5G AAU+数字化室分相结合的组网模式, 完成了全区12盟市的5G部署。为了让更多的用户尽早体验到5G带来的创新与发展, 内蒙古移动在全区12个盟市的旗舰营业厅搭建了5G体验区, 广大消费者可以在现场体验VR远程直播、VR点播、16路高清视频、360°VR等5G业务。有的营业厅还部署了猜拳机器人、无人机电高清视频回传等更多的5G业务, 充分让用户感受到5G大带宽、低时延、大连接的特性。

伴随着5G时代的来临, 内蒙古移动秉持合作与共赢的生态理念, 助力“数字内蒙古”战略加速落地, 更好地适应网络新经济、社会大协同、应用大创新的新时代需求。内蒙古移动将以“4G改变生活, 5G改变社会”为目标, 满足全区人民日益提高的通信需求, 提升全区信息化水平, 为全区的数字化建设作出新的贡献。

勇广

进境物品进口税相关税率下调

本报讯 记者从呼和浩特海关了解到, 4月8日, 国务院关税税则委员会决定, 自4月9日起调整进境物品进口税(俗称行邮税), 主要将税目1.2的税率分别调降为13%、20%。此次调整进境物品进口税, 将使消费者“海淘”和境外购物更省钱。

据呼和浩特海关相关业务人员介绍, 这次进境物品进口税, 对个人携带进境的行李和邮递物品征收的行邮税率原适用15%税率的食物、饮料、药品等物品下降为13%; 原适用25%税率的纺织品及其制成品、皮革服装及饰品、箱包及鞋靴等物品下降为20%。这也是继4月1日进口增值税税率下调后, 我国再次释放的进口环节的降税利好, 将积极促进扩大进口和消费, 进一步激发个人购买活力。记者还了解到, 对海关总署规定数额以内的个人合理、自用进境物品, 免征进口税; 超过规定数额但在合理数量以内的个人自用进境物品, 征收进口税; 超过合理、自用数量的进境物品应当参照进口货物办理相关手续。此次进境物品进口税税率的下调, 针对的就是超过规定数额但在合理数量以内的个人自用进境物品。

阿妮尔

本报讯 4月11日, 工作人员在凉城县岱海电厂一期1号机组节能环保综合升级改造现场施工。岱海是内蒙古第三大内陆湖, 素有“塞外明珠”的美誉。为保护岱海的生态环境, 内蒙古岱海发电有限责任公司投资30多亿元进行湿冷空冷、节能减排等多项技术改造, 并永久停止从岱海湖取水, 向岱海湖排水。

据悉, 岱海电厂于2017年10月停运一期两台机组进行节能环保综合升级改造, 目前, 该公司2号机组已改造完毕正式并网运行, 1号机组改造也已进入收尾阶段, 预计将于5月中旬并网运行。

王磊 李振南



为了那片“海”

呼和浩特市将启用无人机用于环境监察

本报讯 4月初, 呼和浩特市生态环境局组织开展了无人机环境监察培训。为了进一步加强环境监管能力建设, 充分利用先进的技术装备提升环境监察执法能力和效率, 呼和浩特市生态环境局与深圳市慧明捷科技有限

公司合作引入无人机, 并对相关执法人员进行了无人机使用操作和环境监察应用的培训。培训以外场实地实操训练为主。在大青山脚下野马圈选定了培训外场地, 以自然河沟为巡查范围, 以河沟桥下涵洞为取证目标, 确定假想对

象进行实操训练, 取得了良好的成效。

据了解, 无人机在生态环境管理中应用广泛, 飞得高, 看得远, 时效性强, 机动性好, 巡查范围广, 有效弥补了环境监察中的盲点和难点, 延伸了环境执法视线, 丰富了执法取证手段。

目前, 呼和浩特市生态环境局共配备了10架无人机, 将广泛应用于首府的环境、河流、水、企业污染源等巡查取证的工作, 为首府生态文明建设和生态环境管理工作提供了又一个有力的技术手段。

查娜

政经 ZHENGJING (2版)

全区放心农资下乡进村宣传周启动



关注 GUANZHU (3版)

内蒙古煤炭“大动脉”大规模集中整修



商海经 SHANGHAIJING (4版)

呼市第二家非公经济人士之家落户广达公司




 距第十四届全国冬季运动会开幕

 还有 306 天

 INNER MONGOLIA 2020

 第十四届全国冬季运动会

| 欢迎关注本报官方微博 / 微信平台 |




内蒙古商报 | 微博

 内蒙古商报 | 微信